

Montevideo, 20 de marzo de 2017

REFERENCIA: Licitación 1 / 2017

Fe de erratas

En “NOTAS PARTICULARES”,

Apartado B

donde dice “ítem 37”, debe decir “ítem 53”

donde dice “se realizará una visita de obra obligatoria para el ítem 37”, debe decir “se realizará una visita de obra obligatoria para el ítem 53”

Apartado C

donde dice “ítems 39 a 46”, debe decir “ítems 38 a 45”



ROBERTO MULLIN

Arquitecto

Unidad de Arquitectura

MINISTERIO de SALUD